

今起看美国人玩穿越

《黑衣人3》登陆内地,幽默搞笑欢乐无比

本报综合消息 外星人好忙!继《超级战舰》《复仇者联盟》之后,他们又蠢蠢欲动,试图毁灭地球!这一回,是在5月25日零点引爆的3D《黑衣人3》中,该片是10年后的续集,也是首次登陆中国内地大银幕。24日,该片在南京举行媒体试片,虽是续集,但影片情节基本独立,不影响未看过前作品的观众观影。影片幽默欢乐,又有穿越元素,而且富有创新和想象力。看完后,记者不由感慨,同档期的国产片,没的玩了!

回到1969年登月年代

《黑衣人3》的时空设定是未来,人类和外星生物同享地球,黑衣人担任着管理和防御的工作,各种外星生物轮番登场,外星人坏蛋“野兽鲍里斯”从月球越狱。为了报仇,他穿越时空回到了1969年,杀死了当年抓捕他并毁掉他一只胳膊的K探员(由乔什·布洛林和汤米·李·琼斯饰),从而改写历史。而J探员(威尔·史密斯饰)为救搭档,也带着时光机,跳楼穿越到1969年。他必须和当时还很年轻的K探员一起追捕逃犯,并将之杀死而不是只断他一只胳膊。

电影将穿越的年份放到了1969年,这也别具深意,一方面使得电影充满复古风,外星人鲍里斯也是一



副朋克打扮。这一年美国宇航员登月,而探员K设计保护地球的A盾是在登月发射前,千钧一发之际安放在了火箭上。这样匪夷所思的想像和设计,非老美不敢。事实上,“登月”也是美国人的情怀之一,曾出现在无数美国电影中(包括《变形金刚3》)。

不过,大多数穿越剧到最后,总有逻辑的错乱感,《黑衣人3》也是如此,它让未来的鲍里斯和年轻时的鲍里斯面对面,还共同作战。这让很多穿越迷不满:导演难道不懂得,不

同时空里的同一个肉身怎么可能相遇呢?

原来模特都是外星人

电影的另一个卖点是幽默欢乐,轻松调侃无处不在,J和K性格一冷一热,形成反差。影片笑点密集,威尔·史密斯要回到1969年,从高楼上跳下前别人提醒他,那时候黑人的日子不好过。果然,他开着一辆豪车,立刻就被两个警察追上,警察怀疑他的车是偷来的(的确是

偷来的),史密斯对他们教育了一番不管用,最后还是用了记忆棒删除了警察的记忆才成功逃脱。最让观众发笑的是,著名艺术家安迪·沃霍尔也被导演调侃成是一名黑人,而且还透露,原来模特都是外星人,可怜的安迪·沃霍尔被迫以摄像师身份出现。他的成名作香蕉和罐头照片竟是“实在太无聊,不得不拍香蕉和罐头了”的产物。

1969年的K探员由乔什·布洛林扮演而不是汤米·李·琼斯,经典黑白配换了人。威尔·史密斯来到1969年,时不时地对乔什·布洛林放电,在车上眼都不眨地看着布洛林笑,并脱口而出台词:我只有你!均引发笑场,这种“基情”桥段,也是时下电影里的流行元素,但处理得比一些国产片高明多了。

事前导演曾宣称,蒂姆·伯顿、Lady Gaga和贾斯汀·比伯将以外星人身份出现在这部科幻电影续集中。不过,这只是个噱头,他们只是在总部的荧屏上一闪而过。同时,荧屏上还出现了姚明、贝克汉姆。片中还有中国元素,J和K在一个中餐厅里抓外星犯人,餐厅老板以唐装亮相,餐厅里还有神态各异的外星鱼,使得这中餐厅颇为诡异。以至于记者看电影时,很担心导演忍不住要让男主角说一句:华人都是外星人!(马或)

冯绍峰承认与倪妮恋情 隔空示爱称遇到对的人



冯绍峰与倪妮

本报综合消息 近日,“八爷”冯绍峰与谋女郎“倪妮”的恋情成为网友关注的焦点。相比于杨幂、刘恺威甜蜜漫步戛纳街头的惬意,拄着拐杖仍陪伴女友逛街的冯绍峰更贴心。虽然两人此前对恋情都闪烁其词,但5月24日,冯绍峰勇敢隔空示爱,称“老天让你等,是为了让你遇到对的人,现在很幸福。上苍眷顾,感恩!”。可见冯绍峰对这段恋情的珍视,事业正处上升期的他成功俘获倪妮的芳心。

日前,网友爆料冯绍峰与倪妮正在热恋中,两人恋情已开始1个月左右,并举证两人微博诸多“巧合”。5月17日,倪妮微博中分享一组手拿心形气球的照片,第二天,冯绍峰也在微博中发布了一张拿着心形气球的照片并附言称“我也有气球”,似乎应和了倪妮前一天的微博。

5月20日的网络情人节,两人都晒出了代表正在热恋中的中指指环表白照。冯绍峰左手中指戴戒指,倪妮右手中指戴戒指,两人相差25分钟,发出爱的宣言。此种巧合不免让人猜测两人是否正在热恋。而早在5月13日,就有网友在微博中爆料,发现冯绍峰陪女朋友逛街买衣服,并拍下照片。跟帖网友指出,照片中的女孩侧影极似倪妮。(腾讯)

《天声一队》再现感人场景

残疾人艺术团捐募校车

本报综合消息 湖南卫视大型音乐公益节目《天声一队》进行到第八期,引发了无数场外观众和场内爱心人士捐款募集海格快乐校车的新一轮热潮,而美丽的聋人朱欣欣代表其所在的残疾人艺术团捐出一年省下来的7135元钱,更是令人感动。

“快乐校车”是湖南卫视与芒果

V基金合作推出的大型公益行动,通过《天声一队》节目募集慈善基金,全部用于向贫困学校捐赠海格快乐校车。近日的节目共募得善款115万余元,其中聋人朱欣欣的捐款举动,将现场气氛推向了高潮。

节目现场,朱欣欣一边打着手语,一边艰涩地说:“我们是残疾人,

生活条件非常艰苦,但是我们的团队非常想帮助贫困地区的孩子们。我们把一年省下来的7135元钱全部捐出来,希望帮助孩子们坐上安全智慧型的海格快乐校车,让他们每一天都快快乐乐。”

工作人员介绍,朱欣欣所在的北京“心灵呼唤”残疾人艺术团,有残疾人30多名,大多数来自贫困山区,自身生活条件非常艰苦,但看到《天声一队》的节目后,这些残疾人一致表示,要尽自己的微薄之力,帮助孩子们坐上海格快乐校车。(扬子)

姜文戛纳公布新片《一步之遥》

原创故事 非《让子弹飞》续集

本报综合消息 第65届戛纳电影节已进入第8天,姜文新片概念海报登上电影节场刊《银幕》封面,成为备受关注的焦点。海报主体为两枚子弹钱币,翻飞在两顶倒置的礼帽之间,黑色幽默和冒险悬疑的感觉呼之欲出,影片投资方不亦乐乎公司5月23日也同时公布,姜文新片的中文片名为《一步之遥》,与影片的英文片名“合谋”了一个巨大的悬念。

影片投资方不亦乐乎公司负责人、《让子弹飞》和《一步之遥》出品人马珂对外表示,再次选择戛纳作为姜文新片的出发地,是因为“姜文是一个和戛纳有故事的人,这里也是《让子弹飞》三年前传奇开始的地方,现在,姜文又要回来了!”他透露:《一步之遥》计划在下半年开机,2013年上映。影片已经启动筹备,但所有演员都还在商议阶段。

马珂解释,姜文的新片与《让子弹飞》有一些相同的元素,比如同样发生在北洋时期,同样讲述了关于阴

谋和冒险的故事,也同样让人紧张兴奋,但和《让子弹飞》没有太直接的联系。之所以选择这个英文片名,是因为“子弹”依旧在影片中扮演重要角色,主角的命运也是随一颗子弹而上下翻飞。

与《让子弹飞》中英文名基本一致不同,姜文新片的中文片名则定名为《一步之遥》,对此,马珂表示影片对中国和海外市场的策略不同有关,而且两个名字刚好能形成互补。中文的片名选择经过了慎重考虑,更贴合影片故事本身,“影片里的故事会跌宕起伏,所有人的命运都在‘一步之遥’的地方陡转,惊险之余也有几分戏谑幽默”。

比起影片片名水落石出,观众关心的演员阵容还没有确切答案,之前网络上提到的葛优和巩俐,马珂称:“他们都是非常好的演员,如果有机会我们也期待合作,但目前说一切还为时尚早”,他笑



《一步之遥》新版海报

称“一旦签约就会对外公布,现在距离公布也就‘一步之遥’吧”。(马或)

郭麒麟6月开专场 父亲郭德纲把关



郭德纲和郭麒麟

本报综合消息 6月22日及6月24日,德云社将在北展剧场举行郭德纲和郭麒麟的两场相声专场。本月23日,在个人相声专场的发布会上,郭麒麟透露,演出的节目单由父亲郭德纲把关,他将在演出中推出与师傅于谦合说的新段子。

发布会上,父亲郭德纲并没有出场,但老郭却在家里为小郭暗自使劲。郭麒麟透露,在6月24日的个人专场他肯定会推出新段子。在这场演出中,郭麒麟将表演两个传统节目和一个新活。

不过到目前为止,这个由郭麒麟创作的新作品并未全部完成,还在由父亲郭德纲和师傅于谦帮助润色。(田超)

迟帅傅淼《薛丁山》 演绎“山花恋”

本报综合消息 由北京依泓之信传媒出品的历史大戏电视剧《薛丁山》近日正在热拍之中,它讲述了年轻一代英雄好汉征西平乱的历史经典故事。该剧由李白任总制片人,吴樾、迟帅、樊少皇、杜志国、汤镇业、傅淼等主演。

薛丁山“三休三请樊梨花”的故事被大家津津乐道,薛丁山与三女的爱情故事也相当传奇。饰演薛丁山的迟帅在三段感情中,也最感动于与樊梨花的爱情:“其实早就知道薛丁山与樊梨花的爱情故事,虽然之前也有些影视剧作品表现他们这段感情,但这次《薛丁山》中的爱情表现形式是非常与众不同的。而且拍戏之初,大家就给我们封了个‘山花恋’,听着就挺美好浪漫的。”作为剧中的女将代表,傅淼对这样一个富有叛逆精神并大胆追求爱情的古代女英雄也是难掩喜爱:“通过樊梨花人物角色,我理解到她不仅仅是女英雄,还有传统女性清新柔美的一面。”(张漪)

曝齐秦放任友人 围殴工作人员

本报综合消息 齐秦被网友曝21日在广东东莞高尔夫球会打球时,因不满被巡场员刘龙健催促2次,同行友人们竟动手殴打刘龙健,导致对方重伤入院。

5月22日,记者致电球会,工作人员说齐秦朋友打人确有其事,刘龙健在医院泣诉遭殴经过,表示齐秦当时没动手,但也没制止,齐秦经纪人Paul否认到底,齐秦则在微博声明此事与他无关。(苹果)